

读者来电

昨日上午王姚红说：“你们快来西绕城公路侯寨乡看看吧，这里有100多辆拉煤车堵住半幅路段，长达2公里多，不仅造成交通中断，而且煤灰污染我们附近居民……”

晚报记者 王菁/文 常亮/图



长达2公里的拉煤车队堵了西绕城公路。

装门头的小师傅啊 你真把两位老人吓坏了

前日22时10分闪先生说，在农业西路郑州八十中对面的临街家属楼上，一位老人穿着秋裤跑到楼下报警，说一个贼从他家二楼阳台翻了进来，民警已经赶到了。

记者追访

10分钟后，在该楼西门洞楼口处，民警正在询问一个20岁的光头青年。这名青年手里拿着冲击钻。

张老先生说，22时许，他和老伴正在给小孙女辅导作业，突然看到没有封的阳台上，有个人影翻了进来。“当时我吓了一跳，顾不得换衣服，穿着秋裤拉着老伴和孙女跑下来报警。”

正在路边巡逻的特巡警二大队两组夜巡民警立即赶到，这个光头男子正站在阳台上。民警将其控制。

这名刘姓男子称，他翻上来，是给一楼的商店安装门头的。“我真的不是故意的，我从下边靠了一个梯子上来，当时也看到屋里有人，我是想着不打扰他们，没有想到他们把我当成贼了。”

楼下的店主也证实，是他请小刘来安装的。

民警认为刘某行为已涉嫌私闯民宅。民警对刘某提出批评并提出两条建议：一承认错误，向老先生一家赔礼道歉；二是立即停止在人家阳台上施工，不经老人允许不能再继续。

小刘十分诚恳地向老人道了歉。面对误会，老人原谅了小刘。民警也向张老先生建议，楼层太低，你家应该安装一个防盗网。

晚报首席记者 徐富盈

百余辆拉煤车堵了西四环

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

细节再现

百余辆拉煤车西四环上排了两公里

郑州西绕城(西四环)公路是今年8月8日才扩建通车的。

昨日下午，记者开车驶进侯寨乡张李垌村附近，远远就看见排如长龙般的拉煤车里三层外三层堵在西绕城公路东半幅上，车队长达2公里。粗略数一下，这些拉煤车有百余辆。

再看路上，因为拉煤车发动晃撒下来

的煤灰也绵延数公里，而由于东半幅被拉煤车占满，扩建后设计双向8车道的西绕城公路被迫变成单幅4车道，南北不同方向的车辆都挤在西半幅路面上行驶。

附近居民想过马路都要和机动车玩擦肩而过的“生死时速”考验，更要在飞扬的煤灰中掩鼻而过。

司无关，不签字接受处罚。

据郑少高速路政管理大队队长郭学年透露，西绕城公路被拉煤车损害的事件在近期出现较为频繁，他们已经向该电力公司下发处罚通知书数次，但均被退回，下一步他们将搜集材料申请法院强制执行。

下发处罚通知书数次，均被退回

昨日，路政人员联系到郑州新力电力有限公司，根据《公路法》第46条对其开具罚单：任何单位和个人，不得在公路上及公路用地范围内摆摊设点、设置障碍、堆放物品，不得利用边沟排放污物或者进行其他损害、污染公路以及影响公路畅通的活动。否则，将以污染公路处罚5000元。

该公司采购部一王姓负责人表示，造成西绕城公路交通堵塞以及污染公路都是这些拉煤车行为，和他们电力公

这些车都是来张李垌村拉煤的

经了解，这些拉煤车都是来张李垌村一聚煤点拉煤的。

近期天气转冷，他们和郑州新力电力有限公司达成储煤协议，所以车辆来往更加频繁。

该路段通车后，有关路政养护已委托给郑少高速路政管理大队负责，后期沿线绿化和路面外延维修保养都还在进行中，殊不知未完全竣工通车的西绕城公路这么快就被拉煤车成群碾压，破坏路面。

2008优质高成长公司隆重出炉

海信电器脱颖而出摘取“金鹰奖”

吴绍超

11月9日，由证券日报社主办的“第四届中国证券市场年会”隆重召开，年会以“全流通元年与中国价值”为主题，对2008年国内外金融形势变化进行了权威的研讨，评选出了2008年中国最优秀的上市公司。海信电器以突出的经营业绩、良好的成长性摘取了“2008中国证券市场年会金鹰奖”。

“金鹰奖”是根据2008年前三个季度的公司财务报告相关数据以及五个连续单季的财务报告数据、产品市场表现等指标评选出来的，重点突出了上市公司的成长性和发展潜力。根据青岛海信电器股份有限公司发布的2008年第三季度财报，今年1-9月份，海信主营业务营收90.6亿元，同比增长22.24%；净利润1.40亿元，同比增长39.70%。

今年以来，海信一方面通过高端平板电视引领着中国平板电视市场的发展潮流，推动了中国平板电视的产业升级；另一方面海信通过进军上游产业链，确保了企业的高增长。

今年7月，海信推出了中国首款自主研发的LED液晶电视，该产品具有

“更节能、更环保、更纤薄和色彩更绚丽”等功能优势，并于今年9月成功荣获了中国001号节能产品认证。

9月，海信全面停止了40寸以上非全高清液晶电视的研发、生产和销售，集中全力研发、推广1080P全高清平板电视产品。技术进步、产品升级为海信赢得了让利空间。

与此同时，海信液晶模组二期工程顺利投产，建成了中国第一条大屏幕LED背光模组生产线。通过成功进军上游产业链，公司在平板电视的赢利空间得到了有效拓展。

据中怡康数据资料统计，截至今年9月底，海信平板电视以13.5%的市场占有率继续高居中国平板电视市场的榜首地位，这也是海信从2004年以来连续第五个年头位居全行业第一。

依靠在平板市场的良好表现，海信电器表现出良好的成长性、表现出强大的发展后劲。在海信走强的带动下，中国品牌的市场竞争力全面提升，赢利能力显著增强。中国彩电企业的良好表现为2008年的中国上市公司增添了靓丽的色彩。

Advertisement for Longqingxiang Customized Clothing. Features a man in a suit, text '温暖随身', '隆庆祥 量身定制大衣节 温暖开幕', and '定制即有礼'.

Advertisement for eye care services. Text: '眼袋祛除专科 坝式固锁眼袋 专利整形'.

Advertisement for eye treatment. Text: '抚平岁月留痕 永葆青春的秘密武器 超级激光 提眉祛眼袋'.

Advertisement for Longqingxiang clothing services. Text: '活动时间: 2008年11月15日-12月14日', '郑州店面服务电话', '24小时服务热线: 0371-66289388'.